

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંથકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલા મધ્યસ્થ બેઠક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ-પ્રેસ રજીપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ અપાટ વદ-૧૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૯૯

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફ્રી કરી આપવામાં આવશે. ફ્રી નિદાન કેમ... જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફ્રી આપવામાં આવશે. ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ તારીખ : ૦૩-૦૮-૨૦૨૪, શનિવાર સમય બપોરે ૦૨:૦૦ થી ૦૫:૦૦

એરસ્ટ્રીપની લંબાઈ વધારવામાં અન્ય બાંધકામો નડતરરૂપ હોવાથી અમરેલીનાં હયાત એરપોર્ટનો વિકાસ કરવામાં મુશ્કેલી

નાગરિક ઉડ્ડયન વિભાગે નવા ગ્રીન ફીલ્ડ એરપોર્ટ માટે નવી જમીનની માંગણી કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું. અમરેલીથી સુરત વચ્ચે ચાલતાં ચોપર પ્લેનની સુવિધા ત્યાં સુધી શરૂ રહે તેવું લાગે છે. અમરેલીમાં જમ્બો હવાઈ જહાજ આવન-જાવન કરી શકે તે માટે નવા સ્થળની પસંદગી કરવી પણ જરૂરી. હયાત એરપોર્ટની જમીન ઉપર ભવિષ્યમાં ક્રિકેટ સ્ટેડીયમ પણ બનાવી શકાય.



અમરેલી, તા. ૨ અમરેલીમાં હયાત એરપોર્ટની એરસ્ટ્રીપની લંબાઈ વધારવા માટે જરૂરી જમીનનો અભાવ હોવાથી જમ્બો હવાઈ જહાજની આવન-જાવન થઈ શકે તેમ ન હોય જેથી નવું ગ્રીન ફીલ્ડ એરપોર્ટ માટેની જમીન માટેની કાર્યવાહી શરૂ થાય તેવું લાગી રહ્યું છે. અમરેલીનાં હયાત એરપોર્ટ ઉપર આજે દરરોજ ૯ સીટર ચોપર હવાઈ જહાજ સુરત સુધી એક વખત આવન-જાવન કરે છે. પરંતુ મોટી સાઈઝનાં હવાઈ જહાજ માટે નવી એરસ્ટ્રીપની જરૂર પડે. પરંતુ એરસ્ટ્રીપની લંબાઈ વધારવી મુશ્કેલ છે. કારણ કે એક તરફ રેલ્વેલાઈન અને બીજી તરફ હોસ્પિટલ, સ્પોર્ટ્સ સંકુલ તેમજ અન્ય બાંધકામો હોવાથી એરપોર્ટ વિભાગ નવા એરપોર્ટ માટે સરકાર સમક્ષ નવી જમીનની પસંદગી કરી શકે તેવું જાણવા મળેલ છે. જોકે ત્યાં સુધી અમરેલી-સુરત વચ્ચેની હવાઈ સેવા શરૂ રહે તેવું લાગે છે અને ભવિષ્યમાં હયાત એરપોર્ટ ઉપર ક્રિકેટ સ્ટેડીયમ કે અન્ય સ્પોર્ટ્સ સંકુલ બનાવી શકાય તેમ છે. જોકે હજુ સુધી કોઈ સત્તાવાર વિગતો બહાર આવી નથી. આ અંગે અમરેલીનાં સાંસદે તમામ વિગતો અંગે કોઈ જાણકારી જાહેર કરવી જરૂરી છે.

સાવરકુંડલાનાં માઝતિનગરમાં પિયર ધરાવતી રાજુલા ગામે રહેતી પરિણીતાએ સાસુ સાથે મનદુઃખ થતાં એસિડ પી જતાં સારવાર દરમિયાન મોત બનાવ અંગે વિભાગીય પોલીસ અધિકારીએ તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૨ સાવરકુંડલા ગામે આવેલ માઝતિનગર કાનજી બાપાની જગ્યા પાછળ રહેતા પ્રિયાબેન યશભાઈ ટાંક નામની ૨૧ વર્ષિય પરિણીતાએ ગત તા. ૩૧/૫/૨૦૨૩ ના રોજ રાજુલા સુકામે આવેલ બ્રાહ્મણ સોસાયટીમાં પોતાના રહેણાંક મકાને તેમના સાસરીયામાં હોય અને તે વખતે તેમના સાસુ સાથે કોઈ વાતને લઈને અણબનાવ બનેલ હોય. જેથી પરણિતાને મનમાં લાગી આવતા પોતે પોતાની મેળે એસિડ પી લીધેલ હોય. જેથી પ્રથમ તેણીને મહુવા હુનુંમંત હોસ્પિટલ ખાતે અને બાદમાં ભાવનગર બિન્સ હોસ્પિટલમાં સારવારમાં દાખલ કરેલ હોય. બાદમાં વધુ તકલીફ થતા તેણીને સુરત સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે સારવારમાં દાખલ કરેલ હતાં. દવાખાનામાં રજા મળ્યા બાદ તેણી તેમના પિયરમાં સાવરકુંડલા રહેતા હોય. તેણીએ એસિડ પી લેતા તેમના પેટની અંદરના ભાગેના અવયવો કેમજ થઈ ગયેલ હતા અને સારવાર સુરત સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે શરૂ હોય. બાદમાં વધુ તકલીફ થતા તેણીને રાજકોટ સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવારમાં દાખલ કરેલ હતાં. જ્યાં તેણી તા. ૧ ના રોજ મરણ ગયાનું રાજુલા પોલીસમાં જાહેર થતાં બનાવ અંગે સાવરકુંડલાના નાયબ પોલીસ અધિકારી ચિરાગદેસાઈએ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

શહેરમાં અંદાજિત ૩ હજાર જેટલા ગોવંશ નિરાધાર ભટકે છે અમરેલીનાં હાર્દસમા ડો. જુવરાજ મહેતા ચોકમાં મોટી સંખ્યામાં રખડતા પશુઓનો કાયમી જમેલો

દિ'ઉગેને અકસ્માત અને ટ્રાફિકની સમસ્યા છતાં કોઈ નિરાકરણ નથી



અમરેલી, તા. ૨ અમરેલી શહેરની જનતામાં રખડતા પશુઓને લઈને શાસકો સામે નારાજગીનો માહોલ ઉભો થયો હોય જવાબદાર વિભાગનાં અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓએ સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવું જરૂરી છે. અમરેલીનાં હાર્દસમા ડો. જુવરાજ મહેતા ચોકમાં દરરોજ મોટી સંખ્યામાં રખડતા પશુઓ અડિંગો જમાવી બેઠા હોવાથી અવારનવાર માર્ગ અકસ્માત કે ટ્રાફિક સમસ્યા ઉભી થતી હોય શહેરીજનોને ત્યાંથી પસાર થવામાં મુશ્કેલી ઉભી થઈ રહી છે.

૩ અજાણ્યા તસ્કરનું કારસ્તાન વડિયાનાં કોલડા ગામે રહેણાંક મકાનોમાંથી ૧.૩ લાખનાં મુદ્દામાલની ચોરી

અમરેલી, તા. ૨ વડિયા તાલુકાના કોલડા ગામે રહેતા રમેશભાઈ હરીભાઈ જોષીનામનાં ૫૦ વર્ષિય વિપ્રનાં રહેણાંક મકાનનું તા. ૩૧ ના રાત્રીના ૮ વાગ્યાથી થી તા. ૧ સવારે ૫ દરમિયાન કોઈ પણ સમયે ત્રણ અજાણ્યા ચોરો સમૂહ એ દરવાજા નોંકુચો તથા તુબી ઘરમાં પ્રવેશ કરી રૂમનાં દરવાજાની સાંકળ નોંકુચો તથા તુબી રૂમમાં રાખેલ કબાટ નોંકુચો ત્રી કબાટમાં રાખેલ એલ્યુ. નાં ડબ્બામાં રોકડ રૂપિયા ૧,૦૦,૦૦૦ તેમજ જુનાં ચાંદીનાં રાણી વિક્ટોરીયાનાં સુદા વાળા રાણી સિક્કા વજન આશરે ૧૦ ગ્રામ એવાકુલ નંગ-૨૧ રાણી સિક્કાકુલ વજન ૧૦ ગ્રામ કિંમત રૂા. ૨૧૦૦ મળી કુલ રૂપિયા ૧,૦૨,૧૦૦ ની ચોરી કરી તેમજ મકાનની બાજુની શેરીમાં આવેલ કોલવા ભગતનાં મંદિરમાં પ્રવેશ કરી મંદિરનાં ગર્ભગૃહનાં મુખ્ય બંધ દરવાજા નોંકુચો તોડી ગર્ભગૃહની અંદર આવેલ કોલવા ભગતની મુર્તિ ઉપર ચાંદીનાં છત્તર નંગ-૨૨ વજન આશરે ૪૦૦ ગ્રામ આશરે કિંમત રૂપિયા ૮૦૦ તથા ચાંદીનાં મુંગટ જેનાં વજનની ખરાઈ થયેલ ન હોય અને જેની આશરે કિંમત રૂપિયા ૧૦૦ તથા મુર્તિ પર યડાવેલ ચાંદીનાં હાર જેનો વજન ખરાઈ થયેલ ન હોય આશરે રૂપિયા ૨૦૦ સહિત મંદિરમાંથી ચાંદીની કુલ રૂપિયા ૧૧૦૦ ની ૨૬ મળી ચોરી કરી કુલ મળી રૂપિયા ૧,૦૩,૨૦૦ ની ચોરી કરી લઈ ગયા તેમજ મુખ્ય ડેલાનાં દરવાજા નોંકુચો તુબી ચોરી કરવાની કોશિષ કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 63,250/- (૧૦ ગ્રામ) રહેલ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો ભાઈવ ભાવ ખસવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166 બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી. એ-૧૯, ઇન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૫૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ક્રિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬ હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજપરા, અમરેલી. એશભાઈ આર. શિંગાવા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

નારી પુમ્સ & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર દુરબીનથી થતા ગર્ભાવ અને અંડાશયની ગોઠાના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ... ડૉ. યિરાગ વી. કુબાવત (M.B.B.D.G.O.) (સ્વીટ્ઝેરલેન્ડ) Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE) ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.B.D.C.H.) (સ્વીટ્ઝેરલેન્ડ) જીવન વિજ્ઞાન વંશ બનાવેલ સિસ્ટમ

લીલીયા મોટા : કન્યાશાળાની વિદ્યાર્થીઓની સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનની મુલાકાત કરાવાઈ



લીલીયા કન્યા શાળાની ધોરણ ૬ થી ૮ ની કુલ ૧૪૬ વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા પોલીસ સ્ટેશનની મુલાકાત લેવામાં આવેલ હતી. સહઅભ્યાસિક પ્રવૃત્તિના ભાગરૂપે સામાજિક વિજ્ઞાનના શિક્ષક દ્વારા પોલીસ સ્ટેશનની મુલાકાતનું આયોજન કરવામાં આવેલ. મુલાકાત દરમિયાન પી. એસ. આઈ. એસ. આર. ગોહિલ દ્વારા ટ્રાફિક તથા સાઈબર ક્રાઇમ વિશે વિદ્યાર્થીનીઓને મહિતગાર કરાયેલ તેમજ પોલીસ સ્ટેશનના માળખા અને ચાલતી પ્રક્રિયાથી વિદ્યાર્થીનો માહિતગાર કરવામાં આવેલ. આ ઉપરાંત પી. એસ. ઓ. એલ. એન. શ્રીમાળી દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને એક. આઈ. આર. જામીન પ્રક્રિયા, ચાર્જીશીટ વગેરે પ્રક્રિયાનું માર્ગદર્શન આપેલ. પો. કો. ટીપકભાઈ દ્વારા ઈન્સાસ રાઈફલ, કાબાઈન, ગેસ ગન વગેરે હથિયારો વિશે સમજ આપવામાં આવી હતી. અસ્મિતાબેન યુડાસમાં દ્વારા સુરક્ષાસેતુ અંતર્ગત ચાલતા એસ. પી. સી. પ્રોજેક્ટ ની માહિતી આપવા માં આવેલ. આ મુલાકાત દરમિયાન વિદ્યાર્થીનીઓ માટે નાસ્તા નું સુંદર આયોજન પણ પી. એસ. આઈ. ના માર્ગદર્શન તળે પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવેલ. તમામ વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉન્સહભેર આ મુલાકાતમાં ભાગ લીધેલ તેમ ઈમરાનપટ્ટાણની અખબારી યાટીમાં જણાવેલ છે.

સલડીનાં ધારાબેન પટેલ દ્વારા લીલીયા પો.સ્ટેમાં નોંધાયેલ મોબાઈલ ચોરીનાં ગુન્હામાં ૨ આરોપીની અટકાયત

બંને આરોપી વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ

અમરેલી, તા. ૨ ગઈ તા. ૨૫/૭/૨૪ના રોજ ધારાબેન રાહુલભાઈ પટેલ રહે. સલડી તા. લીલીયા મોટાનો એપલ કંપનીનો IPHONE 13 PRO મોબાઈલ કિ.રૂ.૫૦,૦૦૦/- નો કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયેલ હોય જે અંગે ધારાબેન દ્વારા ઈ-એક.આઈ.આર કરાવેલ હોય જે અંગે લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુન્હો રજૂ કરવામાં આવેલ.



જે અન્વયે લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પો.સબ.ઈન્સ. એસ.આર. ગોહિલની રાહબરી હેઠળ ઉપકરણ ગુન્હાની તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ અને લીલીયા પો.સ્ટે. વિસ્તાર પેટ્રોલીંગમાં હોય તે દરમિયાન બે શકમંદ ઈસમોને ટેકનીકલ અને ટ્રુમન સોર્સના આધારે ચોરીમાં ગયેલ એપલ કંપનીનો IPHONE 13 PRO મોબાઈલ ફોન સાથે પકડી પાડી સદર ઈસમો વિરૂદ્ધ ધોરણસર કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

શહેરીજનોને મુંઝવતાં વિવિધ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરવા અધિકારીઓને તાકીદ કરી રાજુલા શહેરમાં ફેલાયેલ ગંદકી સહિતની સમસ્યાઓનું નિરાકરણ કરવા માટે ધારાસભ્યએ બેઠક બોલાવી

ધારેશ્વર કેમથી શહેર સુધી ૨૫ કરોડના ખર્ચે પાણીની પાઈપ લાઈન લાગશે



અમરેલી, તા. ૨ રાજુલા શહેરમાં ગંદકી પાણી તેમજ સ્ટ્રીટ લાઈટ અને રસ્તાઓ બાબતે ઊંઠેલી ફરિયાદના અનુસંધાને આજરોજ ધારાસભ્ય હીરાભાઈ સોલંકી ચીફ ઓફિસર તેમજ અધિકારીઓ અને ગામના વેપારીઓને સાથે રાખી કાર્યાલય ઉપર તમામને મીટીંગ કરી અને આકરી ઝાટકણી કાઢી હતી.

જાણવા મળતી વિગત મુજબ રાજુલા શહેરમાં આજે ધારાસભ્ય હીરાભાઈ સોલંકી દ્વારા અધિકારીઓને બોલાવી અને નગરપાલિકાના પડતર પ્રશ્ન બાબતે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી જેમાં રાજુલા માં ૨૫ કરોડના વિકાસ કામોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે અને આગામી થોડાક જ દિવસોમાં તમામ કામ શરૂ કરી દેવામાં આવશે.

જોનશભાઈ પટેલ રવુભાઈ ખુમાણ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના બંને પ્રમુખો મનીષભાઈ વાળા ગોરંગભાઈ મહેતા બકુલભાઈ વોરા જયંતિ દાદા જાની મહેન્દ્રભાઈ ધાખડા ભરતભાઈ જાની અરજણભાઈ વાઘ હિતેશભાઈ આદરોજા વિપુલભાઈ લહેરી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ પ્રતિનિધી શિરજલાલ પુરોહિત, પ્રભાતભાઈ જોશી, અજયભાઈ ગોહિલ સહિતના રાજુલા શહેરના વેપારીઓ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નગરપાલિકા દ્વારા મંજૂરી આપવામાં બાકી રહેલા કામો વહેલી તકે પૂર્ણ કરવા માટે ધારાસભ્ય અધિકારીઓને કડક શબ્દોમાં સૂચનાઓ આપી હતી. આ તકે ચીફ ઓફિસર ભોરડ માર્કેટિંગ યાર્ડના ચેરમેન

શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખે ચીફ ઓફિસરને પત્ર પાઠવ્યો અમરેલીમાં આવેલ તમામ શિવાલયો અને દેવસ્થાનોમાં સફાઈ કાર્ય કરવા માંગ ઉભી થઈ શિવાલયો આસપાસ દવા છંટકાવ પણ કરવો જરૂરી

શ્રાવણ માસ નિમિતે... ફરાળી વાનગીઓનો રસથાળ ટોપરાપાક શીંગપાક માવાના પેંડા દર સોમવારે ગરમાગરમ ફરાળી પેટીસ મળશે ફરાળી ચેવડો બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ દુધીનો હલવો હાજરમાં મળશે શિવ નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

બગસરા, તા. ૨ બ ગ સ ૨ ૧ મ ૧ નગરપાલિકા દ્વારા રોજ ચાળાના લીધે ડીડીટી છંટકારો કરાયો હતો. બજારમાં સફાઈ કર્મચારીઓ દ્વારા ભીખુભાઈ સોલંકી તથા સફાઈ કર્મચારીઓએ ડીડીટીનો છંટકારો કર્યો હતો જે તસ્વીર જનરે પડે છે. જેમાં રાજુલા શહેરમાં નવા શૌચાલય સુકા ભીના કચરા માટે પ્રોસેસિંગ પ્લાન્ટ તેમજ રાજુલા શહેરની પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ... (બાબરાવાળા) આર્નૅંડ કલોથ સ્ટોર હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેતી વખતે જો તમોને (૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ૬૩૦-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સગવડ સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અધિવભાઈ પંડ્યા પાર્થ પંડ્યા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૫૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

આગામી તા. ૫/૮/૨૦૨૪ ને સોમવારથી પવિત્ર શ્રાવણ માસનો શુભારંભ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે અમરેલી શહેરના ૧ થી ૧૧ વોર્ડ વિસ્તારમાં આવેલા શિવાલયો, દેવસ્થાનો, મંદિરો તેમજ પ્રાગણમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસ દરમિયાન સાક, સફાઈ, ગંદકી, મચ્છર, જીવજંતુ, રૂનેજની લાઈનો, ગટરો ઉભરાવા પ્રશ્ને ટેકેદારી રાખવા માટે નગર પાલિકા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ડીડીટીનો છંટકાવ, રૂનેજ લાઈનો ક્લિયરન્સ, તમામ મેઈન હોલની સફાઈ, મેલેથીયોનનો છંટકાવ કરવા તેમજ મંદિર પરીસર જે સ્થળોએ પાણી ભરાતું હોય અથવા ગારો ક્રિયડ થતા હોય ત્યાં મોરમનાખની કામગીરી કરવા અને ત્યાં મેલેથીયોનનો છંટકાવ અને ફોગીંગ કરાવવા સહિતના પગલાં ભરવા અને અને હાલ તાજેતરમાં ઉદ્ભવેલ ચાંદીપુરા વાયરસે ગુજરાતમાં હાહાકાર મચાવ્યો છે તે પરિસ્થિતિમાં તકે દારી સહિતના પગલાંઓ લેવાવવા અને દૈનિક કામગીરી કરવા ગંભીરતા પૂર્વક અમરેલી નગરપાલિકા તંત્ર તાત્કાલીક અસરથી તમામ સંલગ્ન પેટા વિભાગને કાર્યની સોંપણી કરી આ સાક સફાઈ સાથે સ્વચ્છતા રાખવા અંગે નું દૈનિક કાર્ય કરવામાં આવે તેવી માંગ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ સંદિપ પંડ્યાએ ચીફ ઓફિસરને પત્ર પાઠવીને કરી છે.

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA *સ્ક્રીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ.. 95% નાસ્તો 5000 કેશબેક 5999/- 9.50% ડી હોન્ડા પરીખ હોન્ડા રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૮) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૯૨૨૨ ૩૨૩૨૨

HERO XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001 91 92899 22254

Navmiti MARUTI SUZUKI CELERIO માણસિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે... આલ્ફા ઓટોલિંક સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES:YAMAHA Make an Impression fascino 125 Fi SHANDAAR DU MDAAR MILEDAAR It's fascino year જુજેશ એજન્સી લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

